



## **В Щигровском районе местный житель обвиняется в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых тот скончался**



Щигровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 65-летнего жителя Щигровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 15 сентября 2018 года мужчина находился со своим знакомым в домовладении последнего, где они распивали спиртное. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, он нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений 60-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, обвиняемый признал полностью. По ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1257386>